



Številka: 00104-396/2020/5

Datum: 14. 10. 2020

Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi s kvaliteto študijskih programov fizioterapije

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije dr. Franc Trček je na Vlado Republike Slovenije naslovil naslednje vprašanje v zvezi s kvaliteto študijskih programov fizioterapije:

»Ob razkoraku med kadrovskimi potrebami po fizioterapevtkah in fizioterapevtih ter obstoječimi študijskimi mesti v javnih študijskih zavodih se je razmahnila ponudba zasebnih študijskih programov fizioterapije, kjer strokovnjakinje in strokovnjaki fizioterapije opozarjajo, da je izvedbena kvaliteta teh študijskih programov »vprašljiva«, zato vlado sprašujem:

- Kdaj in kako se bo ustrezno lotila regulacije tega študijskega področja?
- Kdaj bo ustrezno povečano število vpisnih mest na obstoječih študijskih programih v javnih študijskih zavodih?
- Kakšno bo to povečanje števila vpisnih mest?«

Vlada Republike Slovenije v nadaljevanju odgovarja.

V zvezi z navedenim Vlada Republike Slovenije pojasnjuje, da za delovanje sistema zagotavljanja kakovosti v visokem šolstvu v Sloveniji skrbi neodvisna Nacionalna agencija Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu (v nadaljevanju: NAKVIS). Skladno z Zakonom o visokem šolstvu (Uradni list RS, št. 32/12 – UPB, 40/12 – ZUJF, 57/12 – ZPCP-2D, 109/12, 85/14, 75/16, 61/17 – ZUPŠ in 65/17, v nadaljevanju: ZViS) mora ustanovitelj pred sprejemom akta o ustanovitvi visokošolskega zavoda pri NAKVIS pridobiti odločbo o akreditaciji visokošolskega zavoda in nato vsakih pet let pridobiti odločbo o podaljšanju akreditacije visokošolskega zavoda. Preden visokošolski zavod lahko začne izvajati javnoveljavni študijski program, ga mora akreditirati pri NAKVIS. K temu dodajamo, da mora za regulirane poklice NAKVIS v postopku akreditacije pridobiti soglasje ministrstva, v katerega pristojnost sodi poklic, ki ga bo pridobil diplomant. V primeru dodiplomskega in magistrskega študija Fizioterapije je to ministrstvo, pristojno za zdravje (v nadaljevanju: MZ).

Glede števila vpisnih mest pojasnjujemo, da Vlada Republike Slovenije daje soglasje k razpisom javnih in koncesioniranih visokošolskih zavodov, medtem ko nad ponudbo vpisnih mest na zasebnih visokošolskih zavodih nima pristojnosti. V študijskem letu 2019/20 se je število vpisnih mest za dodiplomski študij Fizioterapije, financiran iz javnih sredstev, v primerjavi s predhodnim študijskim letom povečalo za 100 %, ko se je javni mreži izvajalcev študija poleg Zdravstvene fakultete Univerze v Ljubljani, ki razpisuje 60 vpisnih mest, pridružila Fakulteta za zdravstvene vede Univerze na Primorskem z razpisom 30 mest za redni in 30 mest za izredni študij. Interes MZ je, da se akreditirani študijski programi, v danem primeru fizioterapije, izvajajo kakovostno s ciljem zagotavljanja širokega strokovnega teoretičnega in praktičnega znanja. V kolikor pride do opozoril, kot v primeru poslanskega vprašanja, da je izvedbena kvaliteta študijskih programov fizioterapije »vprašljiva«, ima MZ skladno z 51.t členom ZViS možnost, da Nacionalni agenciji Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu poda pobudo za izvedbo izredne evalvacije študijskega programa ali njegovega dela oziroma sistema

zagotavljanja kakovosti visokošolskega zavoda. MZ bi v primeru, ko bi bili predstavljeni indici, da se študijski programi fizioterapije na konkretnem visokošolskem zavodu ne izvajajo kakovostno, sprožilo takšno pobudo in se zavzelo za temeljit pregled.